
Vyhodnotenie dotazníku spokojnosti- Deň zdravia FZaSP TU- 19.3.2014 

Dotazník spokojnosti vyplnilo spolu 125 respondentov, z toho bolo 91% študentov, 
2% respondentov  boli na pozícii pedagóga a 7% respondentov bolo s pozíciou zamestnanca 
fakulty. Zo všetkých respondentov bolo 90% žien a 10% mužov (Tabuľka1). 

Tabuľka 1:Charakteristika súboru respondentov 

  Absolútny počet Percento 

Pozícia 
Študent  114 91% 
Pedagóg  3 2% 
Zamestnanec 8 7% 

Pohlavie 
Muži  12 10% 
Ženy  113 90% 

 

Respondenti sa dozvedeli o podujatí najčastejšie od spolužiakov, prípadne kolegov 
a to 50% respondentov, prostredníctvom Facebooku a to 38% respondentov a 20% 
respondentov sa dozvedelo o podujatí z informácií na internetovej stránke fakulty 
zdravotníctva a sociálnej práce (Tabuľka 2). 

Tabuľka 2:Zdroje informovanosti respondentov o podujatí 

 Absolútny počet Percento 
Facebook 48 38% 
Internetová stránka FZaSP TU 25 20% 
Od spolužiakov/kolegov 63 50% 
Od pedagógov 17 14% 
Z plagátov na nástenkách  2 1% 
Prišiel/a som náhodou- nevedel som o 
podujatí 

6 5% 

 

Najčastejšie sa respondenti zúčastnili alebo plánovali zúčastniť v rámci Dňa zdravia 
prednášok na zdravotnícke témy a to 83% respondentov. Ochutnávky zdravých jedál 
a nápojov sa zúčastnilo 34% respondentov, meraní z krvi sa zúčastnilo 27% respondentov 
a9 % respondentov sa plánovalo zúčastniť pohybových aktivít s profi inštruktorom (Tabuľka 
3). 

Tabuľka 3:Aktivity, ktorých sa respondenti zúčastnili/ plánovali zúčastniť počas Dňa zdravia 

 Absolútny počet Percento 
Meranie z krvi a antropometrické merania 34 27% 
Prednášky na zdravotnícke témy 104 83% 
Prezentácia a ochutnávka zdravých 
potravín a nápojov 

42 34% 

Pohybové aktivity s profi inštruktorom 11 9% 
 

 Respondenti vyjadrovali spokojnosť s podujatím prostredníctvom škály od 1 do 5 (1-
najlepšie, 5-najhoršie). Dostupnosť informácií pred samotným vyšetrením hodnotili 
respondenti najčastejšie možnosťou 1, teda najlepšie. Štruktúru a organizáciu podujatia 



hodnotili respondenti  najčastejšie možnosťou 1, teda najlepšie. Spokojnosť s poradenstvom 
k nameraným hodnotám hodnotili respondenti najčastejšie možnosťou 1, teda najlepšie. 
Spokojnosť s témami prednášok hodnotili respondenti najčastejšie možnosťou 1, teda 
najlepšie. Spokojnosť s ochutnávkou zdravých potravín a nápojov hodnotili respondenti 
najčastejšie možnosťou 1, teda najlepšie. Pohybové aktivity s profi inštruktorom hodnotili 
respondenti najčastejšie možnosťou 1, teda najlepšie.  (Tabuľka 4). 

Tabuľka 4:Hodnotenie spokojnosti respondentov s jednotlivými aspektmi podujatia Deň zdravia 
 Medián Modus 
Dostupnosť informácií pred samotným 
podujatím 

1  
(najlepšie) 

1 
(najlepšie) 

Program- štruktúra a organizácia 
podujatia 

2 
(dobre) 

1 
(najlepšie) 

Spokojnosť s poradenstvom k nameraným  
hodnotám 

1 
(najlepšie) 

1 
(najlepšie) 

Spokojnosť s témami prednášok 2 
(dobre) 

1 
(najlepšie) 

Spokojnosť s ochutnávkou zdravých 
potravín a nápojov 

1 
(najlepšie) 

1 
(najlepšie) 

Pohybové aktivity s profi inštruktorom 1 
(najlepšie) 

1 
(najlepšie) 

 
Najviac respondentov by sa opakovane zúčastnil podujatia Deň zdravia a to 90% 

respondentov a 10% respondentov vyjadrilo svoj nezáujem zúčastniť sa podujatia opäť 
(Tabuľka 5). 
Tabuľka 5: Záujem respondentov zúčastniť sa podujatia opäť 

 Absolútny počet Percento 
Zúčastnil/a by som sa opäť 112 90% 
Nezúčastnil/a by som sa opäť 13 10% 

 

Najviac respondentov neuviedlo žiadne zmeny na vylepšenie a to 77% respondentov. 
Viac informácií o podujatí by uvítalo 7% respondentov a 7% respondentov navrhovalo 
predlžiť čas meraní. Realizovať viac praktických aktivít navrhovali 3% respondentov, 3% 
respondentov by uvítali, aby bolo možné zapojiť do organizácie podujatia viac študentov 3% 
respondentov by sa páčilo, ak by cvičenia prebiehali počas celého dňa, nie až 
v popoludňajších hodinách (Tabuľka 6). 

Tabuľka 6: Návrhy respondentov na vylepšenie budúcich Dní zdravia 

 Absolútny počet Percento 
Žiadne  96 77% 
Podať viac informácií o podujatí 9 7% 
Realizovať viac praktických aktivít 3 3% 
Zapojiť viac študentov do organizovania  4 3% 
Páčilo by sa nám viac pohybovej aktivity 
počas celého dňa, nie až popoludní 

4 3% 

Predlžiť čas meraní 9 7% 
 



Najviac respondentov neuviedlo žiadne návrhy na zmenu organizácie Dňa zdravia 
vylepšenie a to 87% respondentov. Propagáciu podujatia by zvýšilo 7% respondentov, 3% 
respondentov by posilnilo počty merajúcich, 2% respondentov by podávalo pohár vody pred 
odberom krvi a 1% respondentov by premietalo prezentácie o zdravotníckych témach počas 
čakania na vyšetrenia (Tabuľka 7). 

Tabuľka 7: Návrhy respondentov čo by urobili inak na mieste organizátorov podujatia 

 Absolútny počet Percento 
Žiadne návrhy 109 87% 
Zvýšiť propagáciu podujatia 9 7% 
Posilniť počty merajúcich 4 3% 
Podávať pohár vody pred odberom krvi 2 2% 
Premietať prezentácie počas čakania na 
vyšetrenie 

1 1% 

 


